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ATA 021/2023 

19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e treze 

minutos, no dia quatorze de agosto de dois mil e vinte e três (14/08/2023), o 

presidente declara aberta a décima oitava sessão ordinária do ano de dois mil e vinte 

e três e convida a todos para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro 

secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da 

ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de 

whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. O 

presidente pede que o primeiro secretário faça a leitura do EXPEDIENTE DA MESA. 

Indicações nº 029, 30 e 31/2023, Ofício n.º 0015 do Executivo Municipal 

referente ao procedimento licitatório. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Lê nota deixada pela 

servidora Rozelia de Fátima Saldanha, a respeito do atendimento do Pronto 

Atendimento Municipal e comenta a respeito. Comenta a respeito de fala em sessão 

anterior. O vereador Tiago Variza pede parte comentando sobre o ofício ter vindo em 

nome da Câmara Municipal. O vereador fala sobre ganho de causa junto ao 

Ministério Público referente a medicamento destinado a paciente que tem 

necessidade, agradecendo a todos que se empenharam para que isso acontecesse. 

O vereador Alcides Borges Saldanha: Fala sobre sua indicação. Falou ainda a 

respeito da saúde do município, onde estão acontecendo casos de agressão a 

funcionários, ainda da falta de segurança no período noturno no Pronto Atendimento 

do Município, pedindo providencias. O vereador Ataíde de Albuquerque: Comenta 

que será iniciado o asfalto na rua que vai até a entrada da COAMO  e ainda na rua 

do Pronto Atendimento Municipal. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Convida a 

todos para no dia 16 de agosto as 14:00hs, uma reunião com o Superintendente da 

Saúde, no Centro Cultural. No sábado, no Centro Cultural serão entregues os 

documentos dos lotes do Bairros Vila Deus e Santo Antônio. Agradece a equipe do 

Senhor Borges e Elias pelo excelente trabalho realizado no Novo Horizonte. O 

vereador Jauri Fernandes de Abreu: Passou a palavra.. O vereador João Alex 
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Damião: Passou a palavra. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Passou a 

palavra. A vereadora Mariely Pereira Moreira:  Parabenizou o secretário Reinaldo 

pelo evento da semana e as escolas estaduais que participaram dos jogos. 

Parabeniza os atletas que participaram da rodada do campeonato na cidade de 

Ivaiporã. Agradece ao prefeito o apoio a esse evento. Comentou a respeito do corte 

de gastos da Prefeitura, pedindo que seja bem avaliado os setores do corte de 

gastos. Fala sobre os ACS’s e o incentivo que vem para eles. Parabenizou a Escola 

Balbina pela atividade realizada na sexta feira entre os pais e as crianças O 

presidente informa que não há matéria a ser discutida e votada na ORDEM DO DIA. 

Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Tiago comenta a respeito 

do caso da servidora Rozelia, falando que esteve no Pronto Atendimento verificando 

o problema. O vereador fala também a respeito do servidor público municipal que 

desrespeitou os vereadores. O vereador Aguinaldo fala a respeito do pedido de 

leitura da nota da servidora Rozelia. Comenta também sobre a fala do funcionário 

público municipal.  Comenta que uma investigação interna deveria ser feita para 

tratar esses assuntos da saúde. Comenta também a respeito do seu trabalho como 

vereador. O vereador João Alex pede ao executivo que de atenção fazendo um tapa 

buraco na localidade de São José. A vereadora Daniela comenta a respeito dos 

carros da saúde que fazem viagem fora do município não levam os munícipes até o 

interior, fato que é feito pelo carro que está de plantão. Fala a respeito do comentário 

do funcionário público municipal. Convida as pessoas para vierem até a Câmara 

Municipal para acompanhar o trabalho dos vereadores. A vereadora Mariely comenta 

a respeito de cobranças feitas pela população comentando que seria interessante as 

pessoas participarem das sessões ou acompanharem pelas redes sociais. Fala 

ainda a respeito da divisão dos carros da secretaria de saúde, o que é de viagem e 

o que é para plantão. O presidente convida a todos para a reunião para a implantação 

do ARA no município que acontecera no dia 16 de agosto, nas dependências da 

Câmara Municipal. O presidente declara encerrada a sessão.  
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____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


